



**2024/2025-ös
tanév**

FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ

**Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Gyakorló Általános Iskola,
Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Technikum
Barkóczy utcai épület**

Tisztelt Szülők!

Hamarosan dönteniük kell, hogy tanköteles gyermekük melyik iskolában kezdje meg általános iskolai tanulmányait. Ehhez a felelősségteljes döntéshez kívánunk segítséget nyújtani azzal, hogy bemutattuk, milyen sokféle lehetőséget biztosítunk a hozzánk érkező, iskolánkat választó gyermekek számára.



A jelentkezők két tagozat közül választhatnak:

- ének-zene tagozat
- angol nyelvi tagozat természettudományos orientációval.



Tagozatainkra jelentkezők számára korai nyelvoktatást biztosítunk angol nyelvből, kiscsoportos formában. Az angol nyelvet és természettudományokat előtérbe helyező képzésre jelentkező gyerekek korai nyelvoktatás keretében sajátítják el az angol nyelv alapjait, közben „laborfoglalkozásokon” ismerkednek a természet csodáival, titkaival. Felső tagozatos korokban heti 5 órában folytatják a nyelv tanulását. Ez a képzési forma lehetőséget ad arra, hogy mielőbb, akár általános iskolai tanulmányaik befejezése előtt sikeres nyelvvizsgát tegyenek.



Az ének-zenei képzésre beiratkozó diákok magas szintű ének-zenei oktatásban részesülnek. Olyan biztos zenei alapokat szereznek, amelyek segítik őket jövőbeni zenei pályafutásukban. Harmadik osztálytól a tanórák mellett kórusfoglalkozáson is részt vesznek, így számos fellépési lehetőség vár rájuk az általános iskolás évek alatt.

Intézményünkben az óvoda és iskola közötti váltás nehézségeit játékosan, a fokozatosság elvéhez való ragaszkodással küszöböljük ki, sikerélményhez juttatva kis tanítványainkat. Ezt segítő, iskola-előkészítő foglalkozásokat tartunk a leendő első osztályosok számára „Iskolába megyEKK-E?” címmel.

A tanítás – tanulás folyamatában hatékony tanulásszervezési módokat alkalmazunk, melyeknek köszönhetően tanulónk képessé válnak az eredményes, önálló ismeretszerzésre. A Barkóczy utcai épületben alsó tagozaton nagyfelmenő rendszerben tanítunk. Ez azt jelenti, hogy az osztály 4 éven át ugyanazokkal a pedagógusokkal dolgozik együtt. A kötelező órák után szabadidős tevékenységeket biztosítunk a gyermekek számára. Ebben az időszámban kapnak helyet a Komplex Alapprogram különböző alprogrami foglalkozásai, a tehetséggondozást és felzárkóztatást biztosító TE ÓRÁD elnevezésű foglalkozás és a törvény által előírt mindennapos testnevelés. A foglalkozások naponta 16:15 óráig tartanak, de 18:00 óráig az iskolánkban maradó tanulóknak felügyeletet biztosítunk.

Intézményünkben gyógypedagógus, logopédus, fejlesztőpedagógus és pedagógiai asszisztens is segíti az esetlegesen tanulási nehézségekkel küzdő diákok beilleszkedését, tanulmányi munkáját. Nevelő-oktató munkánkra jellemző a pozitív beállítottság és a motiváló, megerősítő hozzáállás, melynek köszönhetően derűs, harmonikus légkörben töltjük el napjainkat.

Célunk továbbá az, hogy a nálunk tanuló kisdíákok, reményeink szerint, középiskolai tanulmányaikat is a mi intézményünkben teljesítsék. Erre lehetőséget nyújt a hat évfolyamos tehetséggondozó „kisgimnáziumi” és a négy évfolyamos gimnáziumi képzésünk.

A hozzánk jelentkező gyermekekkel szeretnénk megismerkedni egy rövid beszélgetés keretében. Ennek időpontjáról e-mailben értesítjük a hozzánk szándéknyilatkozatot benyújtó szülőket. A szándéknyilatkozathoz szükséges, letölthető formanyomtatvány iskolánk internetes oldalán rendelkezésre áll a „Barkóczy utcai általános iskola” fül alatt. A benyújtáshoz szükséges minden információ megtalálható a szándéknyilatkozat alján.



„Katolikus iskolánkban, mint minden iskolában, a tudás átadása fontos. Viszont mi a teljes emberre, az egész emberre igyekszünk figyelni: a szellemre, a testre és a lélekre egyaránt. Ez az a plusz, amivel az itt tanuló diákot neveljük, hogy így „teljes értékű ember” lehessen belőle. Jézus tanításán, az Evangéliumon keresztül tesszük ezt. Ő azt mondta: „Mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri, önmagát pedig elveszíti?” (Lk 9,25) A mai korban még inkább szükségünk van lelki tartásra, hitre, ami segít minket az élet útvesztőiben. Az egyházi iskola és oktatás ezt adja meg, s így készít fel minket az életre. – Kovács József az iskola lelkipásztora.”

Fontosabb határidők:

Iskolába MegyEKK-E? – iskola-előkészítő foglalkozások:

2024. január 16. (kedd) 17:00 – 18.00
2024. február 27. (kedd) 17:00 – 18.00
2024. március 19. (kedd) 17:00 – 18.00

Hívogat az Eszterházy: 2024. január 27. (szombat)
Nyílt nap: 2024. február 13. (kedd)

Szándéknyilatkozat benyújtási határideje: 2024. március 01.

Információk, elérhetőségek:

Barkóczy utca e-mail címe: altisk.bu@uni-eszterhazy.hu
Iskolánk címe: 3300 Eger, Barkóczy utca 5.
Telefonszáma: 36/413-635
Főigazgató: Kőházi Timea
Honlapcím: <https://gyakorlo.uni-eszterhazy.hu>
Az intézmény OM azonosítója: 200679

További tájékoztatás kérhető Lénártné Földes Katalintól,
a Barkóczy utcai épület általános iskolai igazgatóhelyettesétől az
alábbi e-mail címen:
lenartne.foldes.katalin@uni-eszterhazy.hu

Sok szeretettel várjuk Önöket!